



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Раскрыто убийство мужчины на территории вахтового посёлка Нефтеюганского района

22 августа 2012 года поступило о сообщении о том, что в реанимационном отделении Пыть-Яхской окружной больницы от полученных ножевых ранений скончался 53-летний житель Аббатского района Тюменской области, работавший вахтовым методом на Южно-Балыкском месторождении.

По данному факту Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно спланированным и своевременно выполненным следственным действиям в тесном взаимодействии с сотрудниками УМВД России по ХМАО-Югре в течение нескольких часов удалось установить и задержать лицо, подозреваемое в совершении данного преступления. Им оказался 42 – летний житель Ярковского района Тюменской области, работающий вахтовым методом на Южно-Балыкском месторождении.

По версии следствия, 22 августа 2012 года, находясь в вагончике вахтового посёлка Южно-Балыкского месторождения в Нефтеюганском районе, один из вахтовиков по причине личных неприязненных отношений нанёс спящему мужчине удар ножом в грудь.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в реанимационном отделении Пыть-Яхской окружной больницы.

Злоумышленнику предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

24 Августа 2012

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/776454>